

市气象台发布气候趋势预测

我市今冬降水偏少

本报讯(记者吴青朋 通讯员尹航)10月31日,市气象台发布今冬气候趋势预测,预计今年冬季我市降水偏少,气温接近常年,冷暖变幅大,有阶段性低温雨雪冰冻天气。

据统计,今年以来,1月1日至10月30日,全市降水量1659.0毫米至1989.5毫米,较常年同期偏多2至4成;平均气温19.8℃至21.2℃,较常年同期偏高0.7℃至1.8℃,嘉鱼、赤壁和通山排历史同期第一。

市气象台预报,进入11月份,预计我市降水偏少,降水量45至70毫米,较常年同期偏少1至3成;气温略

偏高,平均气温12.5至13.5℃,较常年同期偏高0.2至1.2℃。11月4日至5日、中旬中期和下旬前期有3次冷空气活动。

今年冬季我市天气趋势如何,冷暖如何?预计今年冬季,2024年12月至2025年2月我市降水偏少,降水量125~150毫米,较常年偏少2至3成;气温接近常年,平均气温大部6至7℃,极端最低气温-6℃左右。冷暖变幅大,有阶段性低温雨雪冰冻天气,较强冷空气可能发生在12月底至1月上旬、1月下旬至2月上旬。

市气象专家建议公众,注意监测

旱情发展,做好水资源调度,保障生产生活 and 生态用水需求。防范阶段性低温雨雪冰冻,提前做好能源保供和交通运输准备。加强越冬作物生产管理,防范小麦、油菜、蔬菜、柑橘等越冬作物受低温冻害影响,注意做好森林与城市防火工作。



工行咸安支行协助警方

抓获涉嫌网络赌博男子

本报讯(记者徐浪 通讯员王洁)日前,工行咸安支行收到咸安公安分局十好桥派出所的表扬信,对该行在协助警方抓获涉嫌网络赌博男子并拦截23500元涉赌资金中的迅速响应与高效处理,给予肯定和高度评价。

事情回到10月24日下午,一位年轻男子前往工行咸安支行办理银行卡解锁业务。该行客服经理鲁书勉在询问该男子是否知晓银行卡冻结原因时,发现其言辞闪烁,神色慌张后,当即产生警觉。

为进一步查明冻结原因,鲁书勉引导该男子打印其近三个月交易明细后发现,该银行卡被锁定前,曾收到多笔来自不同账户的转账,总金额达23500元。

因数额较大,加上该男子行为可疑,鲁书勉便询问其这些转账的具体来源,并提示其提供相关聊天记录,以判断是否符合解锁要求。该男子仍然支支吾吾,对这些转账的来源始终无法做出合理解释。

于是,鲁书勉迅速请示业务主管陈宏量。后经多次追问,该男子最终承认这几笔转账全部来自某网络赌博平台“奖金”,表示愿意归还这些资金,但希望银行能解锁他的账户。

随即,陈宏量严肃告知该男子,参与网络赌博属于违法行为,银行无权为他解锁账户,需要联系公安机关进行依法处理,并以电话方式向当地十好桥派出所报案。

民警接警后,迅速赶到现场,将该男子带回派出所处理。后经公安机关调查询问,该男子对参与网络赌博的违法行为供认不讳。目前,公安机关依法对其处以拘留并罚款的处罚。

嘉鱼平安洲蔬菜长势喜人



10月24日,在湖北金润农业发展有限公司蔬菜种植基地平安洲,上百名菜农正在给蔬菜除草、松土、施肥,现场热火朝天。基地内8000多亩白菜、白菜长势喜人,预计12月份上市。

据悉,该公司成立于2009年4月,地处嘉鱼县潘家湾镇,

已形成新品种引进示范推广和“蔬菜三增三减”及订单农业、绿色蔬菜健康标准化种植基地、物流信息、两瓜两菜集约化育苗等板块,拥有8250亩标准化蔬菜生产基地,5500亩蔬菜订单生产基地。
(通讯员雷平 卢建)

万年路社区开展心理健康知识讲座

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 吴红桃)10月30日,咸安区温泉街道万年路社区联合咸宁市残疾人联合会开展“助残有我 共享美好”心理健康知识讲座。旨在

增强社区居民心理健康意识,提升居民自我心理调节能力,树立科学健康的生活方式。

活动现场,咸宁心理协会的专家讲解了心理健康的定义和重要性,并通过案例

分析、问答互动等形式,向群众介绍了常见的心理问题和应对方法。还通过减压小故事、减压小妙招以及“情绪着陆术”等有趣的小游戏,让整场讲座氛围和谐温暖。

参加活动的残疾人及家属纷纷说道,活动非常有意义,让他们感受到了社会的关注和关爱,学到了很多关于心理健康的

知识,掌握了一些实用的心理调适技巧。

万年路社区负责人表示,本次讲座进一步了解了社区残疾人的心理状况,提高残疾人心理健康水平。今后将继续开展各种心理健康知识讲座,为辖区居民普及心理健康知识,切实缓解居民在生活、工作中的压力,形成共同爱护心理健康的浓厚氛围。

花坛社区举行“亲子互动”活动

本报讯(记者陈志茹 通讯员邵诗玄 黄飞娟)“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行。”10月29日,咸安区精神文明建设办公室、咸安区妇联、咸安区益心社会工

作服务中心联合温泉街道花坛社区共同举办“亲子互动”家庭教育指导服务活动。

当天活动热闹非凡。主持人带领着一组组家庭开始了“搬砖过河”“熊猫别闹”“你

比我划”等趣味游戏,一张张活力的笑脸,定格运动的快乐。特别是“搬砖过河”环节,由家长和孩子们共同组队完成,参赛者来回往返接力,最快达到终点的家庭为胜出者。

比赛中,孩子们释放“勇猛无畏”的天性,家长们极力配合,现场喝彩声、欢呼声、加油声不绝于耳。孩子们徜徉在欢乐的海

洋里畅游,纷纷对社区工作人员道谢。活动还为表现出色的家庭颁发了一、二、三等奖。

陪伴是最长情的告白,孩子们的童年,正因为有了家长们的陪伴充满了欢乐。此次活动,意义非凡。它不仅为小区居民搭建了一个亲子互动的优质平台,增进了亲子关系,更为家庭教育注入了崭新的活力。

咸安区中小学校长跟岗学习活动在武汉举行开班仪式

10月29日上午,咸安区中小学校长跟岗学习活动在武汉市光谷实验小学举行开班仪式,武汉市东湖高新区教育局副局长董超纲、武汉市光谷实验小学党支部书记孔德勇、武汉市光谷实验中学党支部书记徐俊,咸安区教育局副局长薛继伟、党办主任丁经亮,继续教育中心主任万里

程和六名跟岗校长等人员出席了本次开班仪式。

咸安区教育局此次举办为期30天的中小学校长跟岗学习活动,旨在更新校长的教育理念,提升改革自觉,掌握改革策略,增强管理智慧,促进专业发展。区教育局副局长薛继伟强调,跟岗校长要珍惜

机会,寻找破解教育难题的方式方法;要学以致用,不断丰富自己的教育教学实践;要严于律己,展现咸安校长的良好形象。要通过政策理解力、课程领导力、人才培养力、学校管理力、文化引导力、科研创新力、活动组织力等七个课程模块的学习,让自己在规划学校发展、营造育人文

化、领导课程教学、引领教师成长、优化内部管理等方面有一个质的提升,尽快成长为一名优秀的校长。

东湖高新区教育局副局长董超纲致欢迎词,希望深化校际合作,共谋教育高质量发展。

(通讯员丁经亮 万里程)